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14. Bah, wat een pesterij!
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19.
a.
De grafieken gaan allemaal door (0, 0) en hebben daar ook een top. Ze hebben allemaal dezelfde vorm.
b.
De grafieken voor deze a waarden zijn gespiegeld in (0, 0). Ze gaan weer allemaal door (0, 0) en hebben daar weer een top, maar nu een maximum.
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Als n even is gaan alle grafieken van
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c.
De driehoek met BC als schuine zijde en driehoek AED vormen een rechthoek van x bij h.
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 dan gaat de grafiek precies andersom. Naarmate a groter wordt worden de uiterste waarden ook groter.
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 is de grafiek S-vormig (liggende) die steeds groter wordt.
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